

Vysvětlení Zadávací dokumentace č. 3

Otázka:

1) Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr neobsahuje výkaz výměr, což je v rozporu s Vyhláškou č. 169/2016 Sb., o stanovení rozsahu dokumentace veřejné zakázky na stavební práce a soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr. Prosíme o doplnění výkazu výměr - doplnění postupu výpočtu celkového množství stavebních prací, dodávek nebo služeb, případně s uvedením odkazu na výkresovou nebo textovou část dokumentace tak, aby byla umožněna kontrola postupu výpočtu, a tím i celkové výměry položky.

2) Projektová dokumentace neobsahuje tabulky výrobků. Prosíme o doplnění tabulky (výpisu) výplní otvorů, zámečnických výrobků, klempířských výrobků a popřípadě i dalších navržených výrobků.

3) Projektová dokumentace neobsahuje technické detaily. Prosíme o doplnění technických detailů.

Odpověď:

Na otázky č. 1 – 3 bylo již odpovězeno v předchozích dotazech. (viz Soupis otázek a odpovědí č.2 – uveřejněno v E-ZAK jako Vysvětlení Zadávací dokumentace č. 2.

Otázka:

Prosíme o poskytnutí stavebního povolení a stanovisek dotčených orgánů státní správy.

Odpověď:

Vydání stavebního povolení očekáváme v průběhu měsíce září. Jakmile bude vydáno, zveřejníme ho i se stanovisky DOSS.